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Examen Recuperatorio 01/07/2015

1. Demostrar las identidades siguientes usando notacion indicial:

a. rot (da)=Arot (a)+Vixa

2
b. div (wV¢)=wAg+Vy+Ve donde Ag= o9
OX; OX;

2. Enlafigura, se muestra la deformacion sufrida por un cuadrado de longitud unitaria:

X2
4 a A
2

45

A
v

Determinar:
a. Campo de desplazamientos para la transformacién homogénea mostrada.
b. Puede aplicarse teoria de pequefias deformaciones? Justificar.

c. Puede aplicarse teoria de deformaciones finitas? Justificar.

d. Calcular el tensor de deformaciones de Green-Lagrange. Interpretar y explicar

el resultado.
3. Enlafigura, se muestra la deformacién sufrida por una banda elastica en el tiempo.
X2
A a2 A

L & L+vt %
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a. Dar la posicién x de una particula material arbitraria de la banda, como funcién
del tiempo t y su posicién inicial a.

b. Dar la distribucion de velocidad para los puntos de la banda elastica, como
funcién:

i. de la posicién inicial a y el tiempo t.
ii. de la posicion actual x y el tiempo t.

c. Una mosca camina sobre la banda a una velocidad relativa w con respecto a la
misma. Calcular la aceleracién de la mosca como funcién del tiempo t y de las
demés variables relevantes.

4. En ausencia de fuerzas de cuerpo, satisface equilibrio el siguiente campo de
tensiones?

all:oz[xz2 +v (X —xf)}
azzza[xfw(xg_xf)}
033=av(xf + x22)

O, =20 VX X,

013=0,=0

o t .
5. Sea el movimiento X; = 1+E a,, donde k es una constante, t es el tempoy & es la

componente i-ésima de la posicion inicial.

a. Determine la ecuacion diferencial para la variacién de densidad en el tiempo, a
partir de la ecuacion de conservacion de masa.

b. Siladensidad ent=0es p,, calcular la variacion de la densidad con el tiempo.

Ayuda: Usar coordenadas espaciales para calcular divVv en la primera parte. En la
segunda parte, usar separacion de variables para resolver la ecuacion diferencial.
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